



Numer referencyjny: ZZP.261.ZO.09.2020

Kraków, 23.03.2020 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania przeprowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: **„Produkcja nośników fizycznych w digipackach typu CD audio, blu-ray, winyl, box składający się z 3 CD audio, wraz z nadrukiem, druku bookletów, konfekcja i foliowanie”**.

W związku z pytaniami do treści zapytania ofertowego Zamawiający - Polskie Wydawnictwo Muzyczne wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy booklety są szyte nićmi czy drutem ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że booklety są szyte drutem.

Pytanie 2:

Czy oprawa bookletów jest miękka czy twarda?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wskazał gramaturę okładki w specyfikacji tj. 150 gr.

Pytanie 3:

Co oznacza formowanie grzbietu, czy chodzi o wyokrąglenie?

Odpowiedź 3:

Chodzi o rodzaj prasowania - tak by z racji zwiększonej objętości, nie otwierał się po zdjęciu folii. Bowiem tylko tylna okładka znajduje się w skrzydle digipacka.

Z poważaniem

Karolina Wawak
specjalista ds. zamówień publicznych